



18 января прошла итоговая коллегия Министерства внутренних дел РТ, на которой его глава Артем Хохорин подвел итоги работы ведомства в прошлом году. Одними из самых значимых итогов работы республиканского МВД Хохорин назвал совместную с ФСБ борьбу с запрещенной в России псевдорелигиозной группировкой «Хизб ут-Тахрир аль-Ислами». Всего, по его словам, было ликвидировано три ячейки этой группировки, 17 лидеров и участников которой уже осуждены и получили на всех 248 лет лишения свободы. «Можно констатировать, что деятельность этой международной террористической организации на территории республики фактически прекращена», — заявил глава ведомства, слова которого приводит портал sntat.

Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)